



三外援离队，舜天“大洗牌”

达十去留还未定，知情人士透露耶夫蒂奇已和辽足签约



再见，耶夫蒂奇

三名外援离队，达十待定

刚刚过去的这个中超赛季，舜天战绩不理想，与外援的发挥有关联。耶夫蒂奇状态下滑幅度之大令人惊讶。萨利希去年刚刚加盟舜天，当时俱乐部希望他能替代达纳拉赫的角色，尽管他是阿尔巴尼亚国家队的主力前锋，也是舜天阵中的最佳射手，但萨利希特点单一，属于抢点型球员，他的能力并没有得到舜天队友以及新帅高洪波的认可。至于塔季

耶夫，他在舜天最辉煌的赛季立下不少功劳，他与埃雷尔森的中后卫组合曾令对方前锋非常头疼，不过和耶夫蒂奇的情况相似，乌兹别克斯坦人今年的状态也下滑严重。

由于耶夫蒂奇和塔季耶夫的合同赛季结束就已经到期，舜天没有选择与他们续约。萨利希是1+1合同，可走可留，舜天最终还是放弃了他。

耶夫蒂奇已加盟辽足？

两年前，作为救火队员，耶夫蒂奇从贝尔格莱德红星加盟舜天，在初来的半个赛季里，耶夫蒂奇风光无限，场场或进球或助攻，一度被认为是中超最好的外援之一，舜天球迷也感觉舜天淘到了宝贝。

不过，从去年开始，耶夫蒂奇的状态便有所下滑，在门前已经

找不到昔日的感觉，作为前锋，进球数并不多，今年的表现更是只能用糟糕来形容，一个赛季才进了4个球，这个数据实在说不过去。

虽然表现令人不满意，但耶夫蒂奇出色的跑位和传球工夫还是得到一些认可的，因此，当赛季结束，自由身的耶夫蒂奇受到了



目前，埃雷尔森有合同在身，而他的能力也得到了高洪波的肯定，所以他得以继续在舜效力。现在唯一的变数是达纳拉赫，罗马尼亚人因为伤病，今年的状态大不如去年，不过他与舜天还有一年合约，一旦让他走人，舜天需要支付违约金，所以达十是走是留，还需要高洪波来定夺。

现代快报记者 吕远

巴甲球队宣布孔卡回归

昨晨，巴甲球队弗鲁米嫩塞官方正式宣布孔卡将回归球队。至此，这位给球迷带来无数美好回忆的阿根廷人，告别中国赛场正式进入倒计时。不过，他加盟老东家的年薪还不如在恒大的一半。

孔卡要离开已经是个公开的秘密。只是，真的到了宣布这一刻，依然让人惆怅。而另一边的弗鲁米嫩塞则兴高采烈，毕竟孔卡曾在弗鲁米嫩塞度过职业生涯最重要的一个时期。

据悉，孔卡与弗鲁米嫩塞签下的3年合同，年薪为720万雷亚尔，折合310万美元。早前，媒体披露他在恒大的年薪高达700万美元，也就是说新的年薪还不到恒大的一半，甚至还比不上离开弗鲁米嫩塞俱乐部前的水平。

当然，对于中国球迷来说，还不急着和孔卡说再见。接下来，他还将代表恒大参加足协杯和世俱杯的比赛。尤其是世俱杯，如果广州恒大首战拿下非洲冠军联赛冠军阿尔阿赫利，就将和欧洲冠军拜仁一决高下。孔卡的告别赛将有怎样的表现，令人期待。

钟文

简讯

在上海申花俱乐部即将成立20周年之际，这家老牌沪上劲旅传出重磅消息：2014赛季，申花将把主场迁至云南昆明，至少在未来三年内，上海将不再有申花。来自申花俱乐部的消息称，这是申花俱乐部在充分考量了自身经营状况及考察了未来昆明主场之后作出的痛苦抉择。



双色球3亿元派奖 江苏已收获6注一等奖

11月14日，双色球第2013134期开奖，开出的红球号码为1、17、18、19、25、29，红球三区比为1:3:2，大小比为5:1，大号当道；奇偶比5:1，奇号热出。当期红球开出2枚重号19、25，这已是红球25连续第3期开出。红球还开出一组3连号17、18、19，一组同尾号19、29，蓝球则开出遗漏38期的大冷号10。

当期开出16注一等奖

当期双色球全国开出16注头奖，单注奖金668万元(含加奖62.5万)。其中，浙江揽得6注，黑龙江中得3注，上海2注，江苏2注，内蒙古、安徽、山东各1注。

全国除开出16注一等奖外，还

彩市万花筒

常州老夫妻刮中“好运十倍”40万

11月8日早上，一对老夫妻结伴来到常州市福彩中心兑奖处，满脸笑意地向工作人员递出了刮刮乐“好运十倍”40万元头奖的中奖票。据悉，中奖彩票出自常州钟楼区五星街道新新村委金家塘29号的32040294福彩专营店。这对老夫妻是站点的常客，总喜欢整本购买刮刮乐带回家刮，还经常在站点上打一注固定的双色球号码，尽管没中过大奖，却依然保持着这样的购买习惯。

幸运总爱眷顾有准备的人，这一次夫妻俩一举刮中了40万元的头

开出二等奖118注，单注金额21多万元。浙江彩民中得14注二等奖，成为中得二等奖最多的地区；安徽彩民收获12注，位列第二。除此之外，当期其他地区二等奖均未超过10注，当期末等奖中出1238万多注。

徐州、苏州各中1注一等奖

双色球第2013134期全国销量为3.72亿元。广东(不含深圳)双色球销量为3182万多元，位居第一，浙江则以2517万多元销量位列第二，江苏2129万多元排名第三，山东2043万多元排名第四，上海以其销量1669万多元位列第五。

当期江苏幸运喜中2注一等奖，被徐州、苏州彩民所中得，徐州彩

民中得1注售出于徐州邳州市碾庄镇街中心32031068投注站，中奖彩票是一张手选2注4元单式票，出票时间为11月14日17点41分40秒。苏州彩民中得1注售出于苏州张家港市锦丰镇新天地星辰书亭32050669投注站，中奖彩票是一张3注6元单式票，出票时间为11月14日18点13分16秒。江苏彩民当晚除中得2注一等奖外，还收获了3注二等奖，这3注二等奖分别是无锡、扬州、镇江各1注。

江苏彩民累计中得6注头奖

当前，双色球3亿元派奖正在如火如荼的进行当中，截至双色球第2013134期，派奖活动已经进行了

十期，在这十期派奖活动里，江苏彩民好运不断，已累计中得6注一等奖。这6注一等奖分别是：双色球第2013129期，苏州彩民中奖1250万元，售出于苏州市平江区东港新村八组团27号32050206投注站；双色球第2013130期，常州彩民中奖763万元，售出于常州市长江路新家园超市32040288投注站；双色球第2013132期，南通彩民中奖635万元，售出于南通海安县安瓦甸车站付舍村5组32060346投注站；双色球第2013133期，镇江彩民中奖790万元，售出于镇江句容市开发区商业街南二口32110508投注站；最后2注就是双色球2013134期，徐州、苏州彩民各中1注668万元。 雷雨



中奖票样

“好运十倍”自去年上市以来，江苏已经诞生了二十多位40万元大奖得主，“好运十倍”彩票面值10元，共有10次中奖机会，最高奖金40万元。“好运十倍”设计为经典的数字玩法，所不同的是，该款彩票采用了“一对多”的游戏方式，即只有一个“中奖号码”，对应着呈倒金字塔排列的50多个“我的号码”。玩法简单好记，中奖机会多，游戏趣味性强。

近期新票源源不断地面市，有面值2元，头奖3万元的“柿柿如意”和“甜蜜连连”，还有面值5元，头奖15万元的“金蜂巢”。 张雁

彩市公告牌

连云港龙河厅 一周连爆2注25万

11月7日，正值立冬。下午5点，连云港市区龙河厅传来捷报，该厅一彩民在连环夺宝游戏第二关，喜中20颗黄宝石，摘得全国累积大奖25万元。中奖者郑先生是个生意人，家庭经济较为宽裕。他是中福在线游戏的铁杆粉丝，3年前接触了福彩中福在线，并喜欢上了好玩又易中的连环夺宝游戏。郑先生说：“中福在线是他度过休闲时光的最佳场所，一有空闲就会去大厅玩会游戏，因而与彩民、销售人员关系都非常好。这里的氛围很好，大家在一起很愉快。”7日下午，郑先生早早来到大厅，快到5点时，连环夺宝游戏进入到了第二关。不一会掉落许多黄色宝石，郑先生激动地大喊：“25万、25万”。果然20颗黄宝石一起落来，郑先生中了25万元。

11月13日，龙河厅再爆25万大奖，再次刷新了该厅的中奖纪录。中奖者王先生是一名医药行业销售代表，全国各地跑业务。每次出差的空闲，他都会到各地的中福在线销售厅打发时间，玩连环夺宝游戏，排解长时间出差在外的苦闷。王先生是幸运的，多年的付出终于有了回报，而且好事成双。今年上半年5月23日，王先生在宁夏银川出差期间喜中首个25万元大奖，不到半年的时间，11月13日，王先生在连云港幸运摘得25万元大奖。13日那天，王先生休假，一个人早早来到龙河厅玩游戏。下午3点左右，王先生闯至连环夺宝游戏第二关，拍下20颗绿宝石，成功赢得中福在线25万元大奖。

截至目前，龙河厅今年已中出9个25万元大奖，全市共中出35个。 李小艳